

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 04 decembrie 2017 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Toth Gabor.

Din cei 17 consilieri în funcție sunt prezenți 11.

Absentează: d-șoara Buduran, d-l Ciuciulete, d-l Flore, d-l Meszaros, d-l Presina și d-l Tinei.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius Adrian – primar, d-l Nițoi Ionel – secretar

Din partea Școlii Gimnaziale Jimbolia participă: d-na Geambazu Mihaiela

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 630 din 28.11.2017.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind alocarea susținerii financiare din bugetul local către Școala Gimnazială Jimbolia pentru implementarea proiectului „Moștenirea Cenadului, punte între școli” - cooperare transfrontalieră între școli (Heritage of Csanad, bridge of schools - Cross-border Cooperation of Catholic Schools, Acronim: Heritage of Csanad, bridge of schools).
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii dreptului de administrare operativă a imobilului din Orașul Jimbolia, str. Tudor Vladimirescu, nr. 83, în favoarea Școlii Gimnaziale Jimbolia.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 251 din 04 decembrie 2017 președinte de ședință este d-l Toth Gabor.

D-l Toth supune aprobării ordinea de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Toth prezintă **proiectul de hotărâre privind alocarea susținerii financiare din bugetul local către Școala Gimnazială Jimbolia pentru implementarea proiectului „Moștenirea Cenadului, punte între școli” - cooperare transfrontalieră între școli** (Heritage of Csanad, bridge of schools - Cross-border Cooperation of Catholic Schools, Acronim: Heritage of Csanad, bridge of schools).

D-l Postelnicu – au început discuțiile referitoare la proiectul pe care o să îl implementeze Școala Gimnazială, în colaborare cu o localitate din Ungaria. Ca la oricare proiect cu finanțare europeană, plățile se fac de către noi, urmând ca suma să fie rambursată.

D-na Geambazu – este prima noastră participare ca partener de proiect cu finanțare europeană. Vă mulțumesc pentru invitație și sper că prezența mea aici să răspundă eventualelor întrebări pe care vreți să mi le adresați. Lipsa de experiență nu știu dacă o să ne ajute, dar eu mă bucur că am avut curajul să luam parte la acest proiect. Acesta a început în urma participării noastre în cadrul unei conferințe din Szeged. Ca atare, liderul de proiect este o școală catolică, cu a căror reprezentanți ne-am întâlnit o dată la Jimbolia pentru a stabili care vor fi activitățile proiectului. Am stabilit că vor avea loc patru vizite din partea fiecărui partener (elevi și profesori). Activitățile vor fi bazate pe păstrarea tradițiilor, pe un studiu comparativ al tradițiilor și obiceiurilor din zonă. Fiind vorba despre tradiții, ne-am gândit, ca în cadrul

proiectului să instruiască o formație de elevi pentru dansuri populare, atât românești, cât și maghiare și să amenajăm o sală multifuncțională, care să fie utilă pentru workshop-urile care o să aibă loc. Această sală reprezintă cea mai mare investiție din cadrul proiectului. De asemenea, mai dorim amenajarea unei grădini verticale.

D-șoara Siminiuc –câte cadre didactice și câți copii vor fi implicați?

D-na Geambazu – pentru fiecare activitate vor participa alte grupe de copii.

D-l Gorgan – aș vrea să înțeleg mai bine ce activități sunt în cadrul acestui proiect. Avem dansuri populare?

D-na Geambazu – da. Dansuri populare vom avea atât noi, cât și ei și ne vom învăța reciproc.

D-l Gorgan – sala de sport de la Școala Gimnazială va fi dedicată strict acestor activități?

D-na Geambazu – se vor face repetiții pentru dansuri și se vor desfășura ateliere de lucru.

D-l Gorgan – după aceste activități, ce se va mai întâmpla în cadrul proiectului? Spunea-ți de o grădină verticală...Unde se înființează această grădină?

D-na Geambazu – în curtea școlii, în așa fel încât fiecare clasă de elevi va putea să aibă grijă de un panou, care unite vor compune acea grădină verticală. Ne-am gândit ca în aprilie când vin ei la Jimbolia, să plantăm împreună flori, iar apoi fiecare clasă să îngrijească un panou.

D-l Gorgan – pe ce perioadă se întinde proiectul?

D-na Geambazu – un an de zile.

D-șoara Siminiuc – nu este pe 5 ani?

D-l Gorgan – toate proiectele finanțate de UE sunt monitorizate pe o perioadă de 5 ani.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 252**

D-l Toth prezintă **proiectul de hotărâre privind aprobarea instituirii dreptului de administrare operativă a imobilului din Orașul Jimbolia, str. Tudor Vladimirescu, nr. 83, în favoarea Școlii Gimnaziale Jimbolia.**

D-șoara Siminiuc – ce înseamnă clădirea 83 de pe strada Tudor Vladimirescu?

D-na Geambazu – sala unde își desfășoară activitatea d-l Cornel Dobîrcău.

D-șoara Siminiuc – a cui este acea clădire?

D-na Geambazu – acum câțiva ani clubul a trecut în custodia liceului și nu mai aparține Școlii Gimnaziale, dar funcționează în continuare în sala noastră.

D-șoara Siminiuc – sala nu intră în renovare odată cu primăria?

D-l Postelnicu – nu, deoarece sala este trecută la numărul 83, iar primăria la 81.

D-șoara Siminiuc - D-l Dobîrcău unde își va desfășura activitatea?

D-na Geambazu – clădirea liceului de pe str.Republicii are o sală mare unde se va putea pune o prelată, astfel d-l Dobîrcău să își continue activitatea acolo.

D-l Toth supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **HOTĂRÂREA NR. 253**

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Toth mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

SECRETAR
Nițoi Ionel



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Toth Gabor